

阿尔及利亚军机坠毁致 257 人遇难

遇难者大部分是军人及其家属 军方成立调查小组



4月11日,在阿尔及利亚北部布法里克,救援人员在坠机现场工作。新华社/美联

据新华社阿尔及尔4月11日电(记者黄灵)截至北京时间11日晚上8点47分发稿时,阿尔及利亚国防部当地时间11日上午发布消息说,当天早些时候发生的军机坠毁事故造成的死亡人数已达257人。阿尔及利亚国防部说,这架伊尔-76军用运输机当天上午7

时50分从阿北部卜利达省布法里克军用机场起飞后不久就坠毁在附近的农田里。目前遇难者已达257人,其中包括10名机组人员。遇难者大部分是军人及其家属,遇难者遗体已被运往附近一家军事医院。目击者称,飞机坠毁后起

火,浓烟在远处就可看到。救援部门出动上百辆消防车和救护车前往现场,坠机现场已被封锁。当地电视新闻画面显示,机上大火已被扑灭,机头、机尾与机身断裂。据阿尔及利亚通讯社报道,阿总统布特弗利卡当天向遇难者

家属表示慰问。阿国防部副部长兼国家人民参谋长艾哈迈德·加伊德·萨拉赫已前往坠机现场。军方已成立调查小组调查坠机原因。近年来,阿尔及利亚军方飞机失事时有发生。2014年2月,阿空军一架C-130运输机失事,77人遇难。

与来访朝鲜外相会谈 俄外长呼吁为朝提供“钢筋水泥”般保障

据新华社莫斯科4月10日电(记者梁海)俄罗斯外交部长拉夫罗夫10日表示,在实现朝鲜半岛无核化的过程中,有关各方需为朝鲜的安全提供坚实保障。

拉夫罗夫当天在莫斯科与到访的朝鲜外相李勇浩会谈,讨论俄朝关系发展和朝鲜半岛局势等问题。

拉夫罗夫说,朝核问题不易解决,在实现朝鲜半岛无核化的过程中,有关各方需为“确保朝鲜的合法利益和安全”协调一致并提供保障,这种保障需如同“钢筋水泥”般坚实。

此外,据俄外交部网站发布的消息,拉夫罗夫在与李勇浩会谈时表示,俄方愿一如既往地同朝鲜发展睦邻友好关系,今年是两国建立外交关系70周年,双方将举办一系列活动予以庆祝。

拉夫罗夫还说,双方在此次会谈中没有讨论俄朝元首是否举行会晤,目前两国元首正通过信件定期交流。

李勇浩于9日至11日对俄罗斯进行正式访问。

巴西发生炸墙越狱事件

据新华社巴西利亚4月10日电(记者张启畅)巴西北部帕拉州政府10日通报说,该州一监狱当天发生越狱事件,造成21人死亡。

根据通报,事发监狱位于帕拉州首府贝伦附近。当地时间10日下午1时左右,一伙犯罪分子企图炸开监狱墙体,帮助狱内囚犯逃脱。随后警方和监狱管理人员同这伙犯罪分子和企图越狱者发生交火。

帕拉州公共安全部门证实,越狱事件造成21人死亡,包括一名监狱管理人员、15名犯罪分子和5名囚犯。此外,事件还造成至少5名监狱管理人员受伤,其中一人伤势较重。

事发后,帕拉州公共安全部门和武装警察赶往现场,清点囚犯人数,并确认犯罪分子具体身份。越狱发生原因以及事件中武器的来源。目前尚不明确是否有囚犯在此次事件中逃脱。帕拉州政府此前通报说,越狱事件造成至少23人死亡。

巴西国家司法委员会公布消息说,今年2月事发监狱在押囚犯人数为660人,高于监狱最大容量432人。国家司法委员会认为,该监狱在设施和安全方面存在严重问题,有高越狱风险。

欧洲每年浪费 8800 多万吨食物

据新华社维尔纽斯4月10日电(记者郭明芳)欧盟委员会主管卫生与食品安全的委员维特尼斯·安德柳凯蒂斯10日在此间举行的国际食物浪费研讨大会上发表讲话,敦促欧洲解决严重的食物浪费问题。

安德柳凯蒂斯说,欧洲每年有8800多万吨食物被浪费,相当于一年浪费掉约1430亿欧元(约合1.1万亿元人民币),这一数字令他震惊。

他强调说,浪费掉的食物多达40%是家庭浪费的,他还批评一些农民和生产商仅因为某些食物的外观不佳而将其丢弃。“仅因为胡萝卜上有疤,或是土豆个头太小等,就把大量农产品丢弃,这太让我痛心了!为什么就不能送给学校或慈善机构呢?”

他提醒与会者,欧盟的目标是2030年将人均食物浪费量减少一半,而要想达到这一目标,必须在食物供应链的各个环节采取行动。

特朗普马杜罗均不出席美洲峰会

一个怕“通俄门”调查有新动作 一个声称可能“浪费时间”

综合新华社电 美国总统唐纳德·特朗普4月10日决定取消前往拉丁美洲的行程,成为第一个不出席美洲国家首脑会议的美国总统。稍后,委内瑞拉总统马杜罗宣布了同样的决定。

美国总统:不着急访问拉美

白宫发言人萨拉·赫卡比·桑德斯说,特朗普不出席定于13日至14日在秘鲁首都利马召开的第八届美洲国家首脑会议,取消访问哥伦比亚首都波哥大,留在国内“审视美国对叙利亚(局势)的回应以及全球动态”。

副总统迈克·彭斯将代替特朗普出席美洲国家首脑会议。

这次行程原本是特朗普2017年初就任总统以来首次访问拉丁美洲。两名知情人士称,

特朗普近几周向身边一些人吐露想法,称不着急访问拉美,尽管实际行程比原计划短,只有3天。

按照一名官员的说法,新任总统国家安全事务助理约翰·博尔顿劝特朗普取消访问拉美,着力应对叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区7日发生的疑似化学武器袭击。媒体报道,特朗普9日承诺,“不久”将就叙利亚局势作出决断。

只是,另据报道,特朗普私下说,他不想离开白宫,缘于特别检察官罗伯特·米勒针对“通俄门”调查有新动作。联邦调查局(FBI)人员9日搜查了特朗普长年私人律师迈克尔·科亨的办公室。特朗普当晚与国防部长等官员会面,以应对叙利亚局势为议题,却花了大约4分钟,痛批针对科亨

的搜查行动。

委总统:可能“浪费时间”

委内瑞拉总统马杜罗10日在电视讲话中宣布,他将不出席在秘鲁首都利马召开的美洲国家首脑会议。

马杜罗说,出席此次会议不在他的优先行程里,甚至可能是“浪费时间”。他还批评称秘鲁政府阻止他参加峰会以及拒绝向其提供任何必要安保措施。

对于美国总统特朗普当天取消出访拉美行程的决定,马杜罗说,特朗普指使拉美右翼国家联合对委内瑞拉施压,但他本人最后宣布不参加,明显“利用”了这些亲美右翼国家。

中港国际旅行社 许可证号: L-HEN-CJ00034

大连双飞4日 799元	张家界双飞五日 1580元
昆明大理丽江双飞6日 1980元	厦门鼓浪屿、土楼双飞五日 1380元
贵州黄果树瀑布、西江苗寨、青岩古镇双飞6日 特价 580元	
新疆天山天池、吐鲁番、赛里木湖、坎井、火焰山双飞8日 1980元	
稻城亚丁双卧10日 1980元(二次进沟、深度游览)	
泰新马 4180	普吉岛 2980
泰国 2880	柬埔寨 1680 (特价)

地址:建设路东段人民商场南门1楼 电话:2303666 13837512192

vatti 華帝 高端智能厨电

春季风暴 工厂直销 平顶山站

烟机 灶具 热水器 橱柜
华帝风暴 烟机送灶 十大礼 钜惠全城

活动时间:4月21日(9:00-12:00)

地址:建设路中段华帝专营店 永乐电器文化店 苏宁电器中兴路店 苏宁电器开源路店 苏宁电器万达广场店 苏宁电器万达广场店 苏宁电器万达广场店

咨询电话:0375-3838357/7097528